

КОММУНАР
г. Тула

ДО СВИДАНИЯ, ДРУЗЬЯ!

2 - ИЮЛЬ 1976

БОЛЬШЕ месяца Тула радушно принимала у себя представителей культуры своих «соперников» по социалистическому соревнованию — Рязанский государственный драматический театр. Каждый вечер туляки и гости города оружейников заполняли вместительный зал Тульского драмтеатра, привлеченные спектаклями этого талантливого художественного коллектива. И всякий раз его работа вызывала горячее одобрение зрителей.

Позавчера после спектакля «Из жизни деловой женщины» состоялся торжественные проводы коллектива.

К рязанцам со словами искреннего привета обратилась начальник управления культуры облисполкома А. И. Костюрни. От имени обкома КПСС и исполкома областного Совета депутатов трудящихся он поблагодарил коллектив за большую работу по культурному образованию и эстетическому воспитанию трудящихся, проведенную во время гастролей.

А РАБОТА проделана, действительно, огромная. За тридцать три дня было показано в Туле и районах области 75 спектаклей, которые просмотрело более 36 тысяч городских и сельских зрителей.

На спектаклях театра побывали коллективы производственных объединений: пономосковского и щекинского «Азот», «Туласантехника», тульских заводов «Штамп» и электроэлементов, Алексинского химкомбината, щекинского колхоза «Новая жизнь», совхоза «Алексинский» и многих других.

Активно вели рязанцы пропаганду драматического искусства и трудовых коллективах. Ими проведено 27 творческих встреч и отчетов. Они состоялись на тульских оружейном и машиностроительном заводах, в объединениях «Тулачермет» и «Туласантехника», во всех четырех районах областного центра, в Щекинском, Киреевском и Алексинском районах, Тульском гарнизоне. В общей сложности на творческих встречах и отчетах побывало более 10 тысяч человек.

Да, трудолюбиво и преданности искусству наших гостей можно позавидовать!

И ВОТ за эту плодотворную работу коллективу театра под горячие аплодисменты зрителей были вручены Почетная грамота Тульского обкома партии и облисполкома, памятный адрес областного управления культуры и тра-



диционный сувенир туляков — самовар. Артистам, руководителям театра были преподнесены букеты цветов.

В заключение выступил главный режиссер театра Н. С. Вознесенский. Он поблагодарил областные и городские партийные и советские организации за неоценимую помощь в гастрольной работе, а зрителей — за теплый прием, за высокую оценку творчества коллектива.

— Мы увезем самые восторженные воспоминания о встречах с вами, дорогие друзья, — заявил Н. С. Вознесенский. — Глубоко уверены, что рязанцы с

немалым интересом будут встречать спектакли Тульского драмтеатра, который приедет в августе к нам на гастроли. И поэтому мы говорим: не прощайте, а до свидания!

С искренним удовлетворением, аплодисментами были встречены эти слова присутствующими.

В знак благодарности за помощь в организации гастролей директор театра Н. И. Турбин передал областному и городскому комитетам партии картины, изображающие памятник В. И. Ленину, установленный на центральной площади Рязани.

Взаимными приветствиями, искренними аплодисмен-

тами хозяев и гостей закончился этот вечер, венчающий успешные гастроли коллектива Рязанского драмтеатра.

П. ЗАЙЦЕВ.

На снимке: один из моментов торжественных проводов рязанцев.

Фото Е. Дунина.

А гастролы продолжаются. Сегодня оперой П. И. Чайковского «Орлеанская дева» начинает свои выступления в Туле Нермский государственный академический театр оперы и балета, один из старейших музыкальных коллективов страны.